

郑事

8天前,市三院从火车站接回晕倒的86岁老人 一周后,他18年未见的女儿找到了

父女俩已认不出彼此,但老人却能准确说出女儿的名字



医护人员详细询问老人家庭信息。

8天前,郑州市三院接120指派,从郑州火车站广场接回一位晕倒在地地的86岁无主病人。

在积极救治的同时,医院通过各种渠道为老人寻找家人。终于和老人的女儿取得联系,结果却让人吃了一惊——原来,老人自18年前离家,就再没和家人见过面。得知医院为自己找到了女儿,老人激动万分,一再说:“叫我把命给你们都行!”
郑州晚报记者 邢进 见习记者 肖雅文/文
郑州晚报记者 马健/图

老人说是来郑州找女儿的

郑州市三院急诊科主任马婉颀说,按照老人提供的姓名,他们去辖区派出所查询,却没查到相关信息。他们又联系老人的单位,打过去说明情况,对方说查询后回电话。

“结果20多分钟后,老人的女儿就打来电话了。”马婉颀说,杨芳华在电话里称,自父亲18年前离家,他们就没再见过面,2012年母亲因为癌症去世后,与父亲彻底失去联系,多方寻找也没有下落。

4月16日上午,杨芳华来到医院,隔着18年的岁月,父女俩已经认不出彼此,但老人却能准确说出女儿的名字、老伴名字以及其他家庭信息。

杨芳华说,父亲离家18年,起初是在外做生意,也和母亲有联系,其间也回过郑州与母亲见面,直到两年多之前,母亲患病离世,才彻底没了父亲的消息。

因为多方寻找无果,她也曾以“失踪”为由,向派出所报案,万万没想到会在医院找到父亲。

时隔18年父女终相见

“家家有本难念的经”,老人为何离家18年?又为何18年间未曾与女儿见面?

由于女儿不愿再提及往事,只说父母当年关系不洽,所以父亲离家去做生意。而老人年事已高,也无法清晰叙述这么多年流浪在外的事实,全部细节已湮没在这18年的岁月里,无法考究。所幸骨肉终得团聚,杨芳

华表示,要把父亲接回家中赡养。目前,她已开始着手为父亲办理户籍、医保等手续。

马婉颀说,虽然父女俩都认不出对方,但杨芳华一开始就表示,无论这个老人是否是她的父亲,就冲着老人和她父亲同名同姓又同龄,她都会负责老人在医院期间的一切费用,“我们也为女儿的态度深受感动。”

火车站接回86岁无主病人

4月9日11点,郑州市三院急诊科接120指令,郑州火车站广场有一名晕倒在地地的老人。

急救人员赶往现场,发现老人在地上躺着,身边放着一个箱子,问他什么问题都说不清楚,只说自己两天没吃饭了,来郑州是找女儿的。

老人的衣服肮脏破旧,身上散发着难闻的味道,看来在街头

流浪已久,急救人员当即把他拉回医院急诊科救治。

到了医院,医护人员给老人拿来了食物和水,并为他做了检查,发现除了有轻微肺部感染外,老人身体其他无恙,于是对老人进行了针对性治疗。

检查老人身上的东西,医护人员发现了一张写着电话号码

的纸片,按这个号码打过去,接电话的是一位海南人。他说曾经收留了老人三个月,老人忽然有一天自己离开了。

待老人情绪和身体状况平复之后,医护人员又进行了详细询问。老人说他姓杨,是郑州铁路局某单位的退休干部,是来找女儿杨芳华(化名)的。

郑州市区中招体育考试开考 足球、实心球和50米跑“遇冷”

跳绳、立定跳远、篮球受欢迎

郑州市区中招体育考试昨日正式开考。满分50分的体育考试由于将计入中招总成绩,备受考生和家长关注。昨日上午,设在郑州回中的中招体育考试的考点,选考项目呈现出冷热不均的情况,篮球、立定跳远和跳绳的选考人数多,而足球、实心球和50米跑的选考人数很少。
郑州晚报记者 张勤/文 张翼飞/图

项目设置涵盖面广,加入平时表现分

中招体育考试共有7个项目:实心球、立定跳远、50米跑、跳绳、篮球、足球、女生800米、男生1000米。充分考核学生各方面的身体素质,强调学生体质的全面发展。

本次考试总分为50分,其中包括过程管理(平时表现评价分)满分6分,体育考核项目共7项,其中长跑为必考项目,其余六项学生只需根据自身情况完

成其中的3项。

考务办公室邵郑新老师表示:“加入学生平时表现分,为那些认真学习而运动天赋较差的学生提供了一定的保障,使学生在日常生活中养成良好的运动习惯。”

今年郑州市中招体育考试对残疾考生的真实性及分值认定重点强调,把上报的残疾证送交民政部门进行认定,认定结果予以公示,凡发现虚假作假的考

生将取消残疾考生享有的政策。

在考试现场,考试利用电脑及电子仪器,测量成绩全部由电子仪器测量,考生进出考场必须刷卡核对个人信息。学生每项测试结束后,其成绩直接呈现在终端电脑上,学生在全部考试结束出场时即可看到自己的测试总分。

每个考场都装有监控摄像头,控制室对每个考场考试情况可一目了然。

选考项目冷热不均,足球“无人问津”

在郑州回中考点,记者发现,参加立定跳远、篮球和跳绳等3个选考项目的考生较多,而实心球、50米跑和足球项目的人数很少,尤其是足球项目,整

个上午都“无人问津”。

市教育局一位相关负责人说,由于体育考试是以学校为单位,男生和女生分开考试,没人参加足球考试可能是这所学校

没有女生选择足球。不过,从整体选考情况看,足球、实心球和50米跑等项目的选考人数的确很少。“这种现象已经持续好几年了。”



昨日,郑州回中校园内,同学们正在进行跳绳考试。

体育考试“负面效应”逐步显示,急需改革

郑州市区中招体育考试一直实行“必考项+选考项”的形式进行。

由于跳绳、立定跳远需要的场地小,器材携带方便,而篮球项目在学校里开展得较为广泛,每年选考这三个项目的考生占了绝大多数。

“我从从一开始练习跳绳、立定跳远,每天打篮球,就是为了体育考试。”考生小范说,另外3个选考项目他练得很少。像小范这样的例子有很多。

“学生们为了备战体育考试而选择体育锻炼项目,已显示出体育考试的负面效应,需要改革了。”市教育局的一位工作人员说,目前还没确切消息表示明年进行体育考试改革,但教育部门已有一些想法。

比如改变考试内容或形式,可选项形成题库,以抽签方式决定考试内容,备考内容将涉及所有项目,避免考什么学什么,真正促进学生体育技能和体质全面发展。